

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE
DESFĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE
ÎN DATA DE 26 FEBRUARIE 2009

La ședința din data de 26 februarie 2009, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Membru titular		Membru supleant	
Nume și prenume	xxxxxxx	Nume și prenume	xxxxxxx
TEODOROIU Simona-Maya	PREZENTĂ	OPRE Ancuța Gianina	-
ȘAPTEFRAȚI Mihai-Radu	-	POP Răzvan Codruț	PREZENT
PRISĂCARU Ștefăniță	PREZENT	CUPA Ion	-
CAPOTĂ Marian	PREZENT	<i>Vacant</i>	-
<i>Vacant</i>	-	<i>Vacant</i>	-
VERESS Emod	-	Lorant PARA	PREZENT
TĂNASE Tiberius-Florin	PREZENT	CARACAȘ Mugur Jak	-
ZAHARIA-LEFTER Constantin	-	<i>Vacant</i>	-
MARCU Nicu	PREZENT	PIRVULESCU Dumitru	-
CIUPERCĂ Vasile Silvian	-	BENEA Dragoș	-
<i>Vacant</i>	-	<i>Vacant</i>	-
CHIRIȚĂ Ionel	PREZENT	BINDIU Nicolae	-
DRĂGHICI Emil	PREZENT	ZAINA Ancuța	-
BONDI Gyongyike	-	DEZSI Attila	-
TEODORESCU Xenia Cosette	PREZENTĂ	PĂLAN Smaranda Ramona	-

VRABIE Răzvan Codru	PREZENT	<i>Vacant</i>	-
---------------------	----------------	---------------	---

Ședința este condusă de dl. Nicu Marcu - președintele Consiliului Național de Integritate.

Ordinea de zi este următoarea:

1. *Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Președintele ANI, a stadiului îndeplinirii angajamentelor asumate prin Planul de management pentru anul 2008, respectiv obiectivele manageriale pentru anul 2008;*
2. *Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Președintele ANI, a obiectivelor manageriale pentru anul 2009;*
3. *Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Președintele ANI, a stadiului de redactare sau elaborare a Strategiei Operaționale a Agenției privind activitatea de control al averilor și de verificare a conflictelor de interese;*
4. *Prezentarea stadiului verificărilor efectuate de către Comisia de Evaluare a Consiliului Național de Integritate;*
5. *Informarea membrilor Consiliului Național de Integritate cu privire la conținutul unei petiții adresată CNI;*
6. *Aspecte privind concursul sau examenul de ocupare a funcției de Vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;*
7. *Diverse.*

La **punctele 1, 2, 3 din ordinea de zi**, domnul Alexandru Cătălin Macovei solicită amânarea discutării rapoartelor, din motive medicale, neprevăzute.

Este supusă discuției cererea.

În unanimitate, s-a votat pentru următoarele măsuri:

- CNI să adreseze președintelui o solicitare pentru precizarea datei când va fi posibil ca dl. Macovei să prezinte materialele;
- alternativ, în situația în care nu este posibil, să delege competența de a le prezenta, altei persoane.

La **punctul 4**, dl. Marcu prezintă situația la zi a verificărilor efectuate de către Comisie și solicită o amânare pentru finalizarea raportului.

Cererea de amânare este pusă în discuție.

În unanimitate de voturi, s-a votat prelungirea termenului de definitivare a raportului Comisiei până la următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate dar nu mai târziu de data de 30 Martie 2009.

La **punctul 5** se aduce la cunoștința membrilor CNI cu privire la petiția dnei. Carmen Fluture către directorul Inspecției de Integritate din cadrul Agenției Naționale de Integritate.

Se propune de către președintele Consiliului Național de Integritate conexarea acestei petiții la activitatea Comisiei.

Vot: se aprobă în unanimitate.

La **punctul 6** se aduce la cunoștința membrilor CNI apariția anunțului în presă și în Monitorul Oficial al României, la data de 25.02.2009 și definitivarea calendarului de concurs. Din motive tehnice, anunțul nu a fost publicat în data de 23.02.2009, calendarul fiind revizuit, cu menținerea datelor de 6 și 20 mai pentru susținerea probelor de concurs, potrivit legii.

La **punctul 7, diverse**, dl Codru Vrabie propune ca materialele prezentate de către președintele ANI să fie transmise și în format electronic.

Tiberiu Tănase propune aprobarea unei recomandări ca în informările viitoare ale președintelui să fie inclusă o secțiune privind situația litigiilor Agenției, de orice natură, în care este parte. Supusă la vot, propunerea este aprobată, în unanimitate.

Domnul Drăghici face o analiză a inadvertențelor apărute în redactarea proceselor verbale dar și în legătură cu rigurozitatea prezentării entităților (CNI și ANI).

Se propune o nouă ședință ordinară, în data 30 martie 2009.

NICU MARCU,

PREȘEDINTE,

CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE